

Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8081 Zámoly, Kossuth u. 43.



Szám: Z/149-7/2026.

Jegyzőkönyv
Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2026. március 19-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről

Határozatok:

68/2026. (III.19.)

a képviselő-testület 2026. március 19. napi rendkívüli nyílt ülésének napirendjéről

69/2026. (III.19.)

Zámoly településen a szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztásáról

Jegyzőkönyv

Készült: Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026.
március 19-én 15:34 órakor tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Zámoly Község Önkormányzatának Tanácskozóterme

Jelen vannak:

Sallai Mihály	polgármester
Tanárki Gábor	alpolgármester
Nagyné Méhes Mónika	képviselő
Szabó Sándor	képviselő
Takács József	képviselő
Váczi Máté	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

Őriné Gaál Szandra titkársági és hatósági ügyintéző

Igazoltan távol: Weimper Zoltán képviselő

Sallai Mihály polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait és Jegyző asszonyt. A képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 15:34 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület összehívása szabályszerűen történt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a 7 fő képviselő közül 6 fő jelen van. Weimper Zoltán képviselő előzetesen távolmaradását jelezte, igazoltan van távol. A rendkívüli nyílt testületi ülés napirendi pontjára a következő javaslatot teszi:

Napirendi pont:

1. Szavazatszámlláló bizottság tagjainak megválasztása

Előterjesztő: Dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

Kéri a képviselő-testület szavazását a napirendi pontra tett javaslatának elfogadásáról.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
68/2026. (III.19.) határozata**

**a képviselő-testület 2026. március 19. napi rendkívüli nyílt ülésének
napirendjéről**

Napirendi pont:

- 1. Szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztása**
Előterjesztő: Dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

Napirendi pont megtárgyalása:

- 1. Szavazatszámoló bizottság tagjainak megválasztása**
Előterjesztő: Dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

Sallai Mihály polgármester: Felkéri Dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a napirendi ponttal kapcsolatban.

Dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző: 2026. április 12-én lesz az országgyűlési képviselők választása. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése értelmében a szavazatszámoló bizottságok tagjaira és póttagjaira a helyi választási iroda vezetőjének kell javaslatot tenni a képviselő-testület felé. Tegnap elkészült egy előterjesztés, a mai nap folyamán pedig egy előterjesztés kiegészítés. Az előterjesztés kiegészítést a képviselők az ülés megkezdése előtt papír alapon kapták meg. Az előterjesztés kiegészítésben leírta, hogy a tegnapi naphoz képest időközben a szavazatszámoló bizottság tagjaira vonatkozóan újabb javaslat érkezett a Helyi Választási Irodához. Ugyanúgy az új tag személyére vonatkozóan a Nemzeti Választási Rendszerben a Helyi Választási Iroda leellenőrizte a javasolt személy választójogát és lakcímét, amit rendben talált. Felülvizsgálta az 1. és 2. szavazókörben a leendő szavazatszámoló bizottságok személyeit és az előterjesztés kiegészítés melléklete szerinti határozat-tervezetben az általa javasolt személyeket kéri, hogy képviselő-testület fogadja el. Egy szavazókörben a szavazatszámoló bizottság tagjainak létszáma kötelezően 3 fő és szavazókörönként plusz 2 fő póttagot is kell beosztania. A 3 fő tag mellett, ha a szavazás napján a megbízott, azaz delegált tagokkal nem tud 5 főre kiegészülni a szavazatszámoló bizottság, akkor ő fog gondoskodni a választás napján arról, hogy a póttagok bevonásával kiegészüljön

minimum 5 főre a bizottság. A fő tagoknak javasolja Filotás Imrénét, Fazekas Istvánt, Réteginé Balázs Noémit, Rotterné Kőszegi Juliannát, Filotás Melindát és Nagy-Radics Orsolyát. A szavazatszámoló bizottságok póttagjainak pedig Kisháziné Haraszi Mária, Somogyi Tímea, Nagy Bence Bulcsú és Möntör Piros személyeket javasolja. Megválasztásukat követően előre egyeztetett időpontban polgármester úrral és a megválasztott tagokkal felveszi a kapcsolatot. Előre egyeztetett időpontban az eskü- vagy fogadalomtétel meg fog történni. Valószínű azon a napon a szavazatszámoló bizottsági tagoknak megtartja az oktatást, melyen ugyanúgy jelen lesznek a jegyzőkönyvvezetők, akik be vannak osztva a szavazatszámoló bizottságok mellé. Előzetesen telefonon már invitálta a helyi választási bizottság tagjait is, kérte, hogy ők is jelenlétükkel tiszteljék meg a szavazatszámoló bizottsági oktatást.

Sallai Mihály polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Tanárki Gábor alpolgármester: A javasolt személyeken kívül is voltak jelentkezők?

Dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző: Az előző választáshoz képest és az akkori nyilvántartás alapján volt olyan szavazatszámoló bizottsági tag, aki egyéb oknál fogva már nem vállalta tovább a szavazatszámoló bizottsági munkásságát. Ezért is kellett új tagokról gondoskodnia, illetve volt új jelentkező, aki e-mailben megkereste még februárban azzal kapcsolatban, hogy szívesen ellátna szavazatszámoló bizottsági tevékenységet, név szerint Somogyi Tímea. A többiek pedig a faluból ismeretség révén kerültek szóba, akik személyére vonatkozóan kapott javaslatot.

Tanárki Gábor alpolgármester: Köszöni a tájékoztatást.

Sallai Mihály polgármester: Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása?

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Sallai Mihály polgármester: Kéri a képviselő-testület szavazását a Zámoly településen a szavazatszámoló bizottságok tagjainak megválasztásáról szóló határozat-tervezet elfogadásáról. Aki ezzel egyetért, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület **6 igen** szavazattal, **0 nem** szavazattal meghozta a következő határozatot:

**Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testületének
69/2026. (III.19.) határozata**

**Zámoly településen a szavazatszámmláló bizottságok tagjainak
megválasztásáról**

1. Zámoly Község Önkormányzata Képviselő-testülete – a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján – Zámoly településen működő szavazatszámmláló bizottságok tagjait települési szinten az alábbiak szerint választja meg:

Szavazatszámmláló bizottságok tagjai:

Filotás Imréné
Fazekas István
Réteginé Balázs Noémi
Rotterné Kőszegi Julianna
Filotás Melinda
Nagy-Radics Orsolya

Szavazatszámmláló bizottságok póttagjai:

Kisháziné Haraszi Mária
Somogyi Tímea
Nagy Bence
Möntör Piros

2. A képviselő-testület felkéri Sallai Mihály polgármestert, hogy a szavazatszámmláló bizottságok tagjainak eskü- vagy fogadalomtételéről gondoskodjon.

Határidő: folyamatos, legkésőbb 2026. április 10.


Felelős: Sallai Mihály polgármester

Dr. Nagy Erzsébet Andrea jegyző

Az ülésen több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, ezért Sallai Mihály polgármester 15:40 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárta.


Sallai Mihály
polgármester




Dr. Nagy Erzsébet Andrea
jegyző